

## 雙和醫院榮獲 105 年度新北市環境影響評估優良開發案黃金級

新北市政府環保局今年度評選出新北市 9 家優良環評開發案單位、3 家環評顧問公司，其中雙和醫院獲「105 年度新北市環境影響評估優良開發案黃金級」，10 月 13 日由環保局長劉和然親自頒獎表揚，由李思智副院長代表受獎。

環保局長表示，為鼓勵開發單位確實遵守環評的承諾、落實環保作為，並對社區有所回饋，執行對環境友善的作為，特予頒獎表揚。透過優良環評表揚，除肯定優秀開發單位的用心，也可作為其他開發案件的表率。環保局的評選分成「施工期間、營運期間」兩類，頒發的獎項分為「黃金級、銀級及銅級」，雙和醫院獲「營運期間」類別中的「黃金級」。

【右圖：劉和然局長（左）頒發獎座，雙和醫院由李思智副院長（右）代表接受】

【下圖：雙和醫院第二醫療大樓】



雙和醫院關注地球生態永續發展，自 2005 年通過環評後，不管在施工期間或營運期間皆積極落實各項環保措施，確實執行環評承諾事項及敦親睦鄰工作。醫院分二期施工，第一期包括第一醫療大樓及動力中心，於 2009 年新北市環評估優良開發案評選中即獲得「特優」殊榮；第二期工程的第二醫療大樓再獲新北市環評優良開發評選「黃金級」殊榮，顯示雙和醫院在環保方面的努力成果備受各界肯定。

近年來，雙和醫院亦持續推動綠美化及節能，如：增設室內空氣品質監測系統；增設隔音牆以減少噪音干擾鄰房；有感於水資源的重要建置 RO 水回收利用系統；設置太陽能板發電、節能燈具；率先導入室內空氣品質監測。此外，更於 1 樓大廳、2 樓藝廊及戶外廣場設置藝術展覽，舉辦各種音樂表演、人文講座以提高藝術氛圍，實踐人文醫學的理念。此次獲獎，除了感謝環保局及各界的鼓勵與肯定，未來也將持續營造健康優質的就醫環境，提升環保品質，為環境保護盡一份心力。

（文/雙和醫院）